

Группа «Я — воспитатель»: <https://vk.com/yavosp>

Дополнительные материалы для воспитателей по подиске: <https://vk.com/donut/yavosp>

Чат взаимопомощи: <https://vk.me/join/Qsy/sKm2i4oOdhyvmTf7rRZYetu1K5B2xIs=>

Сценарий мероприятия к Дню отца «Отец семье опора»

Светлана Парамонова

Цель: привлечение внимания детей к важнейшей роли мужчины в обществе, поддержание семейных ценностей и традиций.

Задачи:

- Расширить представление детей о празднике «День отца»;
- Способствовать улучшению гармонии в отношениях родителей и детей.
- Развивать взаимоотношения родителей и детей посредством включения в совместную деятельность;
- Воспитывать любовь, чувство гордости за своего отца.

Ожидаемые результаты:

- приобретение знаний о значимой роли отца;
- психологическое сближение детей и пап от совместного участия в играх, развитие положительных эмоций, чувства взаимопомощи;

Мероприятие начинается просмотром видеоклипа «Мой отец» в исполнении Дмитрия Маликова

Вед: Добрый день, дорогие гости! Мы рады приветствовать вас на празднике, посвященном Международному Дню отца. Этот праздник символизирует любовь и уважение к вам, дорогие наши папы. Огромное вам спасибо за то, что вы, отложив все дела, нашли время и пришли к нам!

Вед: Слова «отец» и «Отечество» имеют одинаковые корни. И смысл этих слов схож. Отец — это главный мужчина в жизни каждого, это опора семьи, это хозяин и защитник. Это тот, кто дорожит именем и честью семьи и своего рода, поскольку является его продолжателем и носителем фамилии.

Вспомним рассказ Евгения Носова «Белый гусь». После того как погибла гусыня, гусь взял на себя ответственность за 12 пухистых комочков. Однажды гусиную стаю застиг в поле град. Все гуси побежали к реке. И лишь один остался — он прикрыл крыльями своих детей. В этом заложен глубинный смысл понятия

Группа «Я — воспитатель»: <https://vk.com/yavosp>

Дополнительные материалы для воспитателей по подиске: <https://vk.com/donut/yavosp>

Чат взаимопомощи: <https://vk.me/join/Qsy/sKm2i4oOdhyvmTf7rRZYetu1K5B2xIs=>

отцовства, основанного на доброте, ответственности и самопожертвовании ради детей, ради семьи.

Памятник Белому гусю, как символу ответственного отцовства, установлен в Курске на ул. К. Либкнехта, возле детской библиотеки. (Слайды - памятник белому гусю)

Вед: В России День Отца отмечается в третье воскресенье октября по указу президента Путина В. В. с 2021г. Во многих странах, включая Россию, в последнее воскресенье ноября отмечается День Матери. Однако нельзя умалчивать и о роли отца в жизни семьи и детей. Да папы бывают разные, но хочется верить, что хороших, ответственных, ласковых и любящих отцов, гораздо больше.

История сохранила немало историй о семьях, где отец – пример для подрастающих детей. Л. Н. Толстой – замечательный отец 14 детей. Отцом стал в 35 лет и свое отцовство воспринял серьёзно. Сам Лев Николаевич человек со сложной и противоречивой судьбой. К себе относился с беспощадной строгостью, боролся со своими недостатками. Он автор теории о самоусовершенствовании. К этому Лев Николаевич приучил и детей. Он не наказывал их никогда, был великодушен, но так доступно объяснял вину ребёнка, что тот понимал его. Л. Н. Толстой был примером здорового образа жизни. Он никогда не пил, не курил, и почти до самой смерти ходил пешком, много ездил на велосипеде, постоянно занимался физическим трудом. И дети следовали его примеру. (Слайды о Толстом)

Великий полководец А. В. Суворов провел 65 сражений и ни одного не проиграл. Кроме того, Суворов был умным и заботливым отцом. В детстве сам он был болезненным и хилым. Решив посвятить себя военному делу, начал закаляться. Спустя годы, его здоровью можно было позавидовать: даже в лютые морозы он ходил легко одетым, спал на снегу, укрывался шинелью. Он был умен, образован, прост. Горячо любил дочь Наталью, сына Аркадия. И много сделал для их воспитания. Сын пошел по его стопам, стал блестящим офицером, смелым, умным. И был также доступен для рядовых солдат, как и отец. К сожалению, пережил отца ненадолго. Командуя дивизией, Аркадий Александрович Суворов утонул в реке, спасая...кого бы вы думали? Своего кучера. (Слайды о Суворове)

Вед: Отец – и защитник, и опора, и наставник. Он собственным примером учит маленького человека быть самостоятельным, оберегать слабого. Именно отец в трудную минуту поддержит дельным советом, поможет освоить новое дело и покорить новые рубежи. И если мать воспитывает в ребёнке основы доброты и нравственности, то отец формирует мужество и честь, достоинство и патриотизм. Общение с отцом очень многое значит для ребенка.

Группа «Я — воспитатель»: <https://vk.com/yavosp>

Дополнительные материалы для воспитателей по подпiske: <https://vk.com/donut/yavosp>

Чат взаимопомощи: <https://vk.me/join/Qsy/sKm2i4oOdhyvmTf7rRZYetu1K5B2xIs=>

Больше материалов в «Я — Воспитатель» <https://vk.com/yavosp>

Притча «Отец и сын» (просмотр ролика)

Человек вернулся домой с работы

— Папа, папочка, наконец-то ты пришел! — бросился этому человеку на шею сын.

Но отец был настолько уставший, что у него не было сил обнять своего ребенка.

— Папа, посмотри, на улице уже так поздно и темно. Я так тебя ждал! Я хотел спросить у тебя...

— Спрашивай... — сказал безразлично отец.

— Я хотел спросить, сколько ты зарабатываешь за один час на своей работе?

— Сын, да ты эгоист! Как можно задавать такие вопросы отцу? Это мое личное дело.

— Папа, я же не спал, я же ждал тебя, чтобы задать тебе этот вопрос. Сколько ты зарабатываешь в час?

— 500 ... — ответил папа. — А теперь марш в постель!

Сын посмотрел на него большими голубыми глазами и попросил:

— Папа, одолжи мне, пожалуйста, 300. Я тебя очень прошу.

Это рассердило отца, и он накричал на сына и отправил в свою комнату.

Через некоторое время отец подумал : “Я столько времени провожу на работе, зарабатываю деньги, а сын впервые просит у меня деньги... Может, ему действительно что-то нужно”.

Тогда он пришел в детскую и спросил:

— Сын, ты не спишь еще?

— Нет, папа, еще не сплю.

Отец присел возле сына на кровати:

Группа «Я — воспитатель»: <https://vk.com/yavosp>

Дополнительные материалы для воспитателей по подписке: <https://vk.com/donut/yavosp>

Чат взаимопомощи: <https://vk.me/join/Qsy/sKm2i4oOdhyvmTf7rRZYetu1K5B2xIs=>

— Извини меня, я тут подумал, может тебе действительно что-то нужно... Вот держи, тут ровно 300.

— Папочка! Спасибо, папа!

Он взял эти деньги и положил под подушку, где уже лежало несколько смятых купюр. Потом он взял все деньги, пересчитал и посмотрел на отца.

Отец, видя, что у сына есть еще деньги, рассердился:

— Да как ты смеешь! У тебя же уже есть деньги, а ты просишь у меня еще ...

— Папа — перебил сын его. — Я просил у тебя деньги потому, что у меня не хватало. А теперь здесь ровно 500! Можно, я куплю у тебя час твоего времени. Приди, пожалуйста, завтра пораньше и поужинай вместе с нами.

Вед: Безжалостная статистика констатирует, что время общения родителей с детьми сократилось в последние десятилетия с 4 до полутора часов в день. Это очень мало, дети испытывают дефицит общения с папой.

Любовь отца — как важна детям!

Их взгляд лучист и чист,

Он полон веры, любви без меры:

Ведь от такой большой и сильный,

Такой родной, всегда желанный и любимый.

В их маленьких сердцах он — солнце в небесах.

Они — его любовь, его и плоть, и кровь.

А как его рука надежна и крепка,

И как сильна, и как верна.

И сам он так красив, так бескорыстен, терпелив.

Любовь его чиста и безупречна,

Как солнца луч ласкает их сердца.

Группа «Я — воспитатель»: <https://vk.com/yavosp>

Дополнительные материалы для воспитателей по подписке: <https://vk.com/donut/yavosp>

Чат взаимопомощи: <https://vk.me/join/Qsy/sKm2i4oOdhyvmTf7rRZYetu1K5B2xIs=>

Он сказки оживляет,

С улыбкой приглашает в волшебный звездолет,

Какое счастье, дети,

Что есть отец на свете.

Д. Стил

Вед: Для маленького ребенка папа — это первый и надежный друг. Он большой и сильный, а значит рядом с ним ничего не страшно. Но восприятие отца детьми меняется с возрастом и выглядит примерно так:

«Восприятие отца» (На слайдах — высказывания и фотографии.)

4 года: Отец знает все.

6 лет: Мой отец всего не знает.

10 лет: Во времена моего отца все было по-другому.

14 лет: Мой отец такой старый.

21 год: Мой отец вообще ничего не рубит.

25 лет: Мой отец кое-что шарит, но это обычное дело в его возрасте.

30 лет: Думаю, стоит спросить совета у отца.

35 лет: Мне бы ничего не стоило делать, не спросив совета у отца.

50 лет: Что бы ты сделал сейчас, мой отец?

Вед: Проходят годы, а фразы, которыми мы воспитываем детей не меняются на протяжении многих лет. Сейчас я проведу блиц-опрос, буду называть любимые фразы родителей, а вы аплодисментами подтверждайте, если вы их используете тоже:

1. Хотеть не вредно.

2. Сдачу вернешь!

3. Хочешь чаю? Пойди налей.

Группа «Я — воспитатель»: <https://vk.com/yavosp>

Дополнительные материалы для воспитателей по подписке: <https://vk.com/donut/yavosp>

Чат взаимопомощи: <https://vk.me/join/Qsy/sKm2i4oOdhyvmTf7rRZYetu1K5B2xIs=>

4. Ты опять сидишь у компьютера!.

5. Сколько можно говорить? Выключай свет!

6. Я тебе русским языком говорю!

7. Закругляйся!

8. Далеко не заплыvай!

9. Вот зря мы тебя в детстве не лупили!

10. Кока кола? Это же сплошная химия!

11. У меня болит голова от твоей музыки!

12. Подрастешь-поймешь!

13. Я тебе слово, ты мне 10.

14. Тебе одному в школе ничего не задают?

15. Будут свои дети - поймешь.

16. А если весь класс с крыши прыгнет, ты тоже прыгнешь!

17. Не будешь учиться - пойдешь в дворники!

Конкурсы для пап

Ведущий. Часто дети хващаются: «Да мой папа его одной левой.» Вот и выясним силу левой руки присутствующих пап. Приглашаю на сцену пятерку сильных пап.

Папы получают по одному воздушному шару, который нужно взять в левую руку и по команде сдавить его так, чтобы шар лопнул. Во время выполнения задания правая рука находится за спиной. Побеждает тот, кто быстрее справится с заданием.

Ведущий. А с папами поиграем в игру «Устами младенца». Дети объясняют слово, папы догадываются, о чем говорил ребенок.

Рыба.

Группа «Я — воспитатель»: <https://vk.com/yavosp>

Дополнительные материалы для воспитателей по подписке: <https://vk.com/donut/yavosp>

Чат взаимопомощи: <https://vk.me/join/Qsy/sKm2i4oOdhyvmTf7rRZYetu1K5B2xIs=>

1. Некоторые мужчины едут за этим далеко и надолго.
2. Это есть в любом магазине.
3. Про тех людей, кто это добывает, рассказывают много анекдотов.
4. Бывает соленая, копченая, вяленая.

Газета.

1. Папу от нее не оторвать.
2. С ней все знаешь.
3. Местная — три раза в неделю.
4. «Из рук в руки» — тоже она.

Спички.

1. Это деревянное, маленькое, тоненькое.
2. От них тепло.
3. Они есть у людей с вредной привычкой.
4. Детям их давать нельзя.

Приправы.

1. Это очень любят южные люди.
2. Очень жжет, но вкусно.
3. Есть отдельно к мясу, к рыбе, к супу.
4. Продается в баночках, в пакетиках, всякая-разная.

Мыло.

1. Есть в каждом доме.
2. Вкусно пахнет.

Группа «Я — воспитатель»: <https://vk.com/yavosp>

Дополнительные материалы для воспитателей по подписке: <https://vk.com/donut/yavosp>

Чат взаимопомощи: <https://vk.me/join/Qsy/sKm2i4oOdhyvmTf7rRZYetu1K5B2xIs=>

3. Можно пускать пузыри.

4. В баню берут с собой.

Витамины.

1. Это полезно всем – детям и взрослым.

2. Бываю разноцветные.

3. Они небольшие, круглые или в таблетках.

4. В аптеке продают.

Лимон.

1. Это такой фрукт.

2. Фрукт южный, но может вырасти и у нас на окне.

3. К чаю он очень хорош.

4. Иногда так называют деньги.

Фломастер.

1. Это большая радость для детей.

2. Они могут высыхать, и тогда их выбрасывают.

3. Экономичный человек может их заправить.

4. Они лучше, чем цветные карандаши.

Пипетка.

1. Это небольшой медицинский прибор, он почти у каждого есть дома.

2. Он очень точный.

3. Его используют при лечении носа, ушей, глаз.

4. Оттуда капает по капельке.

Группа «Я — воспитатель»: <https://vk.com/yavosp>

Дополнительные материалы для воспитателей по подписке: <https://vk.com/donut/yavosp>

Чат взаимопомощи: <https://vk.me/join/Qsy/sKm2i4oOdhyvmTf7rRZYetu1K5B2xIs=>

Зубная паста.

1. Это может пениться.
2. Всегда в упаковке.
3. В магазинах очень много.
4. С этим не страшен кариес.

Ведущий. Папы прекрасно справились с испытаниями.

Дети, как ни странно, также испытание.

Дети, как деревья, сами не растут.

Им нужна забота, ласка, понимание.

Дети - это время, дети - это труд.

Для вас звучит музыкальный подарок!

Муз. номер от детей

Вед: Отец в семье – это сила, ум, опора. Для сына отец – образец смелости, выдержки, великодушия; для дочери – первый пример мужского поведения. Отец – всему голова. Звание отца важно и почетно. Нужно гордиться им и помнить об этом. С праздником вас, папы! Здоровья, счастья, радости и конечно самое важное пожелание – это мирного неба над головой! Ваши любимые дети приготовили для вас подарки, самые ценные подарки, сделанные своими руками и от души! До свиданья, до новых встреч!

<https://www.maam.ru/detskijsad/den-otca-otec-seme-opora.html>